



国足换新装, 期望展新颜

1月7日,正在澳大利亚备战亚洲杯的国家队,前往布里斯班佩里公园体育场进行了抵达之后的第二堂训练课。国家队也集体身穿新款装备正式亮相,耐克公司为国家队提供了红白两款不同的比赛服、训练服与官方T恤。国足主帅佩兰表示,乌兹别克斯坦有望成为中国队所在小组的第一,中国队将全力拼掉沙特,争取小组先出线。

江锐 整理

张琳芃受伤虚惊一场

抵达布里斯班的第一堂训练课,在分组对抗之中,主力后卫张琳芃在一次拼抢之中险些受伤,这也让国家队异常紧张。所幸最终只是一场虚惊,但从这个小插曲引发的“恐慌”情绪中也可以看得出:国足后防线目前非常脆弱,甚至已经到了经不起任何伤病号出现的程度。

张琳芃的这次意外受伤虽然只是一场虚惊,但却让国家队上下一片紧张,因为一旦张琳芃再受伤,后防线可就是“屋漏偏逢连夜雨”。目前国家队三条线的人员配备可谓前场人员扎堆、中场分布合理、后防明显空虚。而在中后卫的位置上,目前只有4名球员能够打中后卫,分别是张琳芃、任航、梅方、李昂,虽然张琳芃和任航都是由边后卫改行,但已经被确定为主力中后卫的搭档,之前的训练也是一直让他们二人与其他队友配合。所以,这个时候后防线真的经不起任何伤病号的出现。

佩兰称力拼沙特出线

国足主帅佩兰在接受澳大利亚权威媒体(SBS)的采访时表示,乌兹别克斯坦有望成为中国队所在小组的第一,中国队将全力拼掉沙特,争取小组先出线。

当问及本届亚洲杯的夺冠热门球队时,佩兰表示:“个人认为有三支球队——韩国、日本、伊朗。他们的实力比其他球队略胜一筹,但不是强很多。”

对于中国队的目标,佩兰也给出了答案。他说:“我们的目标是小组出线,但这并不容易。我认为乌兹别克斯坦是这个小组最强的,沙特也是一支老练的球队。预选赛的时候,我们就和沙特一个组,但最终他们是小组第一,我们只拿到第三。我们这次需要再次和沙特争夺小组出线权,虽然这很艰难,但我们的新团队在过去6个月中做了大量工作,表现出良好的精神面貌,所以我期待能够弥补和对手之间的差距。”

网友爆料孙杨在澳训练

星报讯(宗和)1月4日,微博网友爆料,称自己在澳大利亚逛街的时候遇到了孙杨:“好有缘分啊,在澳洲逛街碰到孙杨。本人高高帅帅,旁边还跟一女的。可是店里最多十个人,被我们认出来他就跑了。”这位网友同时还发出了三张匆忙之下拍摄的照片,尽管画面中的人物只有背影,但不难看出确实是中国游泳名将孙杨。

从网友的描述中可以看出,身在澳洲的孙杨表现得十分低调,而正处训练期的他,也在尽力避开公众视野。看来在接二连三的事件之后,孙杨也学会了用低调来保护自己。对于这个二十出头的小伙子来说,专注于游泳本身才能有助于他摆脱过去的阴影。

曝梅西同意加盟切尔西

星报讯(迪佩)据西班牙《世界体育报》消息,梅西已经同意加盟切尔西,而切尔西老板愿意为其开出2.5亿欧元的转会费。有消息称,梅西曾经搭上前往伦敦的神秘班机参观蓝军的科巴姆训练基地。

梅西近来成为国际足坛关注的焦点话题,有消息称,梅西同主帅路易斯·恩里克已经到了水火不容的地步,这让双方注定有一人会离开巴萨。

我省赛艇五选手通过国家队“瘦身”考验

星报讯(记者江锐)根据“国家赛艇队2014~2015年第一次瘦身选拔方案”,国家赛艇队近日在浙江千岛湖举行了为期两天的测试选拔和第一次淘汰。经过激烈的角逐,我省选手杨栋栋、程勋满、吴英、张杰杰、梁海龙五名运动员全部通过测试,继续在国家队进行训练和备战。

国家赛艇队在本次队伍缩减和“瘦身”后,拟定于1月11日赴云南会泽进行高原训练。

宿州退休教师来刮“中国红” 享受老年生活“夕阳红”

彩民喜刮“剩票” 喜中“如意”幸运奖

星报讯(陈莉)最近,宿州市19010体彩销售网点来了一位特别彩民赵先生,他专找新上市的中国红彩票,然后将剩余彩票一扫而光,通过这种方法,赵先生大有收获,他管这种方法叫“海底捞月”。

这天下午,赵先生来到19010号网点,看见销售柜里只剩一张面值20元的“中国红”,于是马上对业主说:“我就要刮这张,编号‘000’,肯定能中奖!”果然,赵先生一刮开彩票,就发现“如意”符号。业主首先恭喜赵先生获得价值1800元的中国红家族票三本,然后有些懊悔地说道,本来以为这张彩票没人刮了,准备自己刮掉,结果被赵先生抢先一步。赵先生则是高兴得不拢嘴,带着中奖彩票到宿州体彩分中心领奖去了。

其实,赵先生的独特方法并不少见,不少彩民就通过这种方法刮中大奖。也许有的彩民不喜欢刮别人剩下的彩票,但这些彩票里往往就会有惊喜。

宿州的王老伯,教师生涯退休后,便把购买彩票当成生活的一部分,每日都会到体彩销售站点坐坐,看看大乐透、守守11选5,对体彩的很多玩法都饶有兴趣,时常中些小奖,乐此不疲。

那一日,王老伯像往常一样来到店里,一进门就被“中国红”的宣传海报吸引了。驻足观看了一会,便进来要了一本票面10元的“中国红”,要为自己的孙子中一台“iphone6”手机。开刮后,第一张就中了50元,刮了第2张、第3张……在陆续中了几个小奖后,一旁观看的小伙劝他说,这本估计没大奖了,见好就收吧。老伯数了数已刮的彩票,16张了,“再刮两张。”说完拿起下一张彩票刮了起来。“哇!”一旁观看的小伙,惊叹了一声。原来这张刮出了

1000元,王老伯乐得合不拢嘴。

“本来想看看能不能中iphone6手机,给孙子用,没想到今天运气比较差,只中了1000元!”王老伯“得了便宜还卖乖”的言论,引来围观彩民的一致声讨。最后还是王老伯买了瓜子、糖果才平息了“众怒”。

网点销售员说道,“王老伯性格开朗,是我们彩站的老顽童,不管这里多大岁数的人都能谈得来,很多人都愿意和他开玩笑,只要他中奖了都要讨个喜,王老伯也从不拒绝,只要中奖也都愿意和大家分享。他现在把我们彩票店当成第二个家,我和彩民也都是他的家人,我们会让我们的老顽童在这里的‘夕阳红’生活更加快乐。”

王露

客运中心等人 买彩连续中奖

星报讯(郑红磊)2014年12月27日,蒙城县客运中心体彩投注站27917网点里非常热闹,彩民们正在讨论着中奖喜讯。据了解,刘先生在该网点接连中奖,刮体彩顶呱刮中得千元奖金,投注11选5喜中任五5倍。

当天,刘先生在蒙城县客运中心附近等人,无聊之余,来到了27917网点。对彩票不是很了解的他,在业主的介绍下,购买了一张20元面值的“点石成金”,刮开刮开区后,刘先生吃了一惊,刮开号码全部与中奖号码一致,经过计算,刘先生中得了1000元奖金!刘先生非常开心。看到旁边的电视机正在开奖的画面,刘先生向业主询问了“11选5”的玩法,业主向刘先生做了详细的介绍。了解玩法后,刘先生在28期投注了“2、3、6、8、10”任五倍投5倍,结果开奖号码出乎大家的意料,当期开奖号码为“8、3、6、2、10”,开奖号码与刘先生投注的号码完全吻合,刘先生又中得了2700元奖金。短时间内,两次中奖,彩民们都十分羡慕刘先生的运气!